

# 市民卡可在中行网点充值了

## 全市113处网点均可充值,其中市内六区63处;正在开发网银充值

本报3月4日讯(记者 王永军) 3月4日,中国银行“烟台市民卡自助充值”项目投产应用,通过银行自助设备就可以充值市民卡,还可以交纳通信、水电燃气等公用事业费用。

“目前市民卡累计已发卡近40万张。”烟台市经信委主任刘福生介绍,市民卡是一项民生工程,给市民生活带来很大便利,尤其是作为公交卡使用,成为越来越多市民的选择。

市民卡虽然方便,但由于充值点较少,充值不方便,成市民普遍反映的热门问题。针对这种情况,中国银行烟台分行与市民卡中心达成合作意向,经过努力,通过中行多功能自助设备(BST)实现了市民卡自助充值、交费项目。

“全市中国银行网点都可以进行市民卡充值。”中国银行烟台分行工作人员介绍,目前遍布烟台市区的所有网点都可以实现在中行BST上进行市民卡充值,全市113处充值点共144台自助设备,其中市内六区63处共85台自助设备。据了解,



银行工作人员在向市民演示操作流程。 本报记者 王永军 摄

全市之前仅有34处充值网点。4日上午10点多,在中国银行烟台分行一楼大厅,市民郝女士迫不及待地尝鲜,她拿出

中行借记卡,插入中行多功能自助设备,在工作人员介绍下,很快就给市民卡进行了充值。“以后就太方便了。”郝女

士说,以前为了给市民卡充值,需要跑老远。现在通过中行自助设备,感觉市民卡真正方便起来了。

### 头条链接

## 交水电费方便了

据了解,通过中行多功能自助设备,还可以用市民卡交纳水、电、电话、有线电视、新奥燃气等费用,其中水费系统还在调试中。

值得注意的是,在进行公用事业交费时,水费和有线电视费仅限芝罘区和莱山区客户,电费仅限芝罘区、莱山区、开发区和高新区客户,新奥燃气烟台六区客户,移动、联通、电信通讯费面向烟台市所有客户。

据中国银行烟台分行行长李进生介绍,目前落地的是中行市民卡充值项目的一期工程,仅是自助设备应用,二期工程是网银系统开发、与市民卡对接,届时将实现通过中行网银向市民卡充值。

## 最多可充1000元

“市民卡充值上限是1000元。”烟台市市民卡管理中心市民卡部部长全卓慧介绍,中国银行网点内的自助设备仅支持本行借记卡,暂不支持信用卡及其他银行的信用卡,操作时,将卡片放到中行自助设备相应的读卡或插卡区域。

全卓慧说,操作过程中,严禁挪动市民卡,以免造成错账。操作完成后,切记退出系统,拿走您的卡片,不要将卡片遗留在设备中。市民如果在使用过程中有疑问可以拨打市民卡服务热线9600100或是中国银行客服热线95566咨询。

## 2013年民生计量器具检定结果出炉

# 加油机强制检定合格率99.3%

本报记者 孙芳芳 通讯员 莫言 云利

近日,烟台市质监局公布2013年民生计量器具检定结果。2013年,烟台市质监局对医院、眼镜店、加油站、出租车、民用等在用的民生计量器具进行了强制检定。结果显示,加油机合格率达99.3%,未发现计量作弊行为,而眼镜店、医院等问题多存在于乡镇地区。

### 眼镜店

#### 验光机合格率91.5%

对全市范围内326家眼镜店在用的验光机、焦度计、验光镜片箱等主要验光配镜计量器具进行检定,结果显示,验光机合格率91.5%,焦度计合格率94.7%,验光镜片箱合格率95.8%。

验光机不合格的原因多出在球镜度超差、散光超差,焦度计不合格的原因多出在打印机标识超差,验光镜片箱不合格的原因多出在散光镜片轴位超差。

质监人员提醒,问题眼镜店多数为市区小眼镜店或者乡镇眼镜店,部分计量器具为超期服役,没有及时检修,消费者在配镜时应注意观察经营者是否具有眼镜生产许可证,然后再观察其在用的验光配镜设备是否经过周期检定。

### 医院

#### 问题医院多为小医院

对全市185家医院的医疗卫生设备进行检定,结果显示X光机合格率90.5%,不合格的原因是透视分辨率不达标,导致看不清;B超机合格率90.6%,不合格的原因是实物测量误差超标,探测深度不达标;心电图机合格率93.5%,不合格的原因是一些医院忽略心电图机地线连接,干扰大,噪声超标。

根据调查,问题医院多数为小医院,医疗卫生设备同样存在超期服役的现象,院方对设备的检定情况不重视,没有及时检修。

### 出租车

#### 计价器合格率98.8%

对全市5038台出租车计价器进行检定,结果显示合格率为98.8%。检测发现,大部分出租车计价器维护较好,计价器的计费准确,但也有极少部分出租车的计价器传感器损坏,造成计费

失准。

质监人员提醒市民,检定合格的计价器都加贴了合格标识,市民乘坐出租时最好先“检验”一下计价器,首先看铅封是否完好,其次看计价器是否归零。

### 加油机

#### 未发现计量作弊行为

2013年,市质监局共检定加油机1648台次,检定合格率为99.3%,没有发现计量作弊行为。质监人员介绍,市区主要公路沿线的90家加油站的496台加油机启动了计量防作弊功能系统。质监部门在加油机的核心部件流量计、编码器和监控微处理器都加装了铅封,如果加油站私自改动或者调整这些部件,必须破坏铅封。

凡是启用了防作弊装置的加油机,都在明显位置加贴了友情提示:本加油机为已启动计量防欺骗功能的新式加油机。

### 定量包装商品

#### 净含量合格率92.8%

2013年,市质监局共抽查百姓日用面粉、酒水、食品等以及农药、化肥等生产企业的定量包装商品净含量658个批次,合格率92.8%。

对于不合格的原因,市质监部门工作人员分析认为,一方面是生产企业管理疏忽,造成产品净含量不合格;另一方面由于天气原因包装环境潮湿,包装器具挂壁,造成定量包装商品单件超差;也有的是原净含量标签印刷过多,没使用完。

### 热量表燃气表

#### 检定合格率超99%

2013年,国家蒸汽流量计检定站(挂靠烟台市质监局计量所)共检定热量表2.9万块,其中不合格105块,合格率99.6%,检定燃气表4万块,不合格76块,合格率99.8%。

造成不合格的原因主要是,示值误差超过允许值。质监人员提醒,检定合格的热量表都加贴合格标识,消费者使用时可留心观察检定日期。

## 充值操作流程

1. 点击主界面上的“交费特区”
2. 点击“市民卡服务”
3. 点击“确定”
4. 点击“市民卡充值”栏目下的“银行卡充值”
5. 按提示插入您的中行借记卡
6. 输入中行借记卡密码
7. 按提示将市民卡放置到读卡器上
8. 输入拟充值的金额(此时页面上显现您的借记卡余额、市民卡余额)
9. 确认充值信息,点击“确定”
10. 充值成功,打印凭条

本报记者 王永军

### 国网海阳供电

## 电大夫“义诊” 客户用电安全

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 朱兆兵) 元宵节过后,海阳市供电公司组织对全市大小商户、宾馆、饭店用电情况进行走访调查,采取拉网式检查,集中消除的办法,防止出现用电事故。

# 2014烟台春季车展海阳巡展本周六正式启动

本报3月4日讯(记者 原玥)

3月8日-9日为期两天的烟台春季车展之海阳巡展将在海阳东村大集举办,届时,海阳市民可在家门口买到心仪实惠的汽车。

2014年烟台市汽车商会通过汽车主题巡展活动,拉近经销商与县市区市民之间的距离,提供便捷的购车服务,让广大县市区市民在家门口就能买到心仪实惠的汽车。本届海阳车展是烟台经销商首次大规模进入县市区,秉承公平巡展的主题,将让利进行到底,汽车商家将以较大的让

利,誓揭马年开门红,让海阳市民都能“马上有车”。

在即将到来的海阳车展上,多家车行纷纷表示将最大的优惠力度带给市民。其中,烟台大成华孚荣威MG将于3月8日-9日携上汽厂家的大力支持登陆烟台海阳站,在活动中推出多款让利车型,政策超低。太古广汽三菱新劲炫ASX,新帕杰罗劲畅联袂出动,即日起车展政策提前享,特价促销“狠”钜惠。君美雪铁龙“三箭齐发”超级让利特惠活动三部曲将亮相海阳车展。抢

购全新世嘉、C4L、C5款车型任意一款即享超级特惠。烟台一汽威志夏利鲁东倾情推出10台威志V5特惠车型,购V5享近万元装饰礼包或保险大礼包。烟台鹏翔中华4S店也将助阵海阳车展,中华V5 SUV最高优惠1万元,H530优惠6千元,骏捷优惠1万元,H330、H230享3千元惠民补贴,各种优惠各种购车大礼包和精品大礼包。东风本田携旗下CR-V、思域、思铭、思铂睿等全系车型进驻海阳车展,千元油卡、一年保养,原厂精品思域、思

铭、艾力绅也将享有万元超值礼遇。黄海汽车助阵海阳车展,其车架结构稳定,强度高、通过性好等优良性能深受皮卡爱好者赞誉。车展期间,太古进口三菱欧蓝德智能版直降3万元,帕杰罗超值限量版钜惠5万元,三菱全系最高5千元置换补贴。烟台华盛奇瑞在海阳车展期间特推出首付低至1万,月供只需36元的特惠政策。除此之外,斯柯达、别克、一汽马自达、福特、长安马自达、海马、奥迪、标致、广汽传祺、纳智捷、进口现代、进口起亚

等车商也纷纷表示,将在现场发布优惠政策。

在巡展期间,现场订车的市民,凭订车合同和收据还可参加现场抽奖。一等奖2名,液晶电视一台;二等奖4名,洗衣机一台;三等奖6名,电水壶一台;四等奖10名,电子表一支;纪念奖玻璃水两瓶。在“三八”妇女节到来之际,组委会还为到场的女性朋友准备了精美礼品,数量有限,每天9:30-11:00、13:30-15:00,现场女性朋友凭身份证即可领取,每天仅限50名。